



# 浦西豪宅欲借东风 高端住宅购买力能否过江?

国际金融、咨询、商贸类人才的引入,意味着将给上海房地产市场带来大量高端购买力,直接刺激浦东豪宅市场。而一江之隔的浦西豪宅也摩拳擦掌,意欲加入这场争夺战。

□地产评论员 陈程

## 豪宅市场普遍受惠

戴德梁行华东区综合住宅服务部主管伍惠敏表示:“从香港豪宅市场的经验来判断,自由贸易区将对上海的高端住宅市场形成推动。预计自贸区直接辐射范围内的高端居住社区将会随之发展起来。”

按照她的预计来判断,目前辐射区板块中配套相对比较成熟的外高桥森兰、唐镇等区域将会获得最先一轮的发展机遇。

锦和投资集团品牌总监沙立松认为,自贸区的辐射能力很强,对于全国的吸引力都很大。“我觉得自贸区受益最大的应该是金融企业和地产业。自贸区的设计会带来很多潜在的购房需求,比如有很多外地做实业、贸易的企业会融入上海,这就是大量的潜在购房人群。高端住宅也可以看做是一种刚性需求,这些人要进入上海,就需要相同级别的高端住宅支撑。”

面对豪宅市场上如此巨大的利好消息,一江之隔的浦西豪宅也意欲加入到这场声势浩大的高端客户的争夺战中。从不久前结束的十一假日房展会中就能发现,

不少浦西的中高端产品也打出了自贸区概念来招揽顾客。

浦西豪宅能否在这个巨大的机遇面前分到一杯羹?

对此,伍惠敏认为,自贸区将导入大量的高端人口,必将对整个上海的经济环境形成深远影响,上海高端住宅市场将受到“普惠”。

德佑地产研究部主任陆骑麟也认为,高端人群的聚集会形成高端购买力。自贸区吸引了更多的金融、咨询和外企的进入,肯定会形成非常可观的高端人群,这种高端置业需求的导入将是对豪宅市场长期的红利释放。

## 浦西豪宅不缺竞争优势

事实上,浦西豪宅市场对于浦东高端购买力的争夺,并非没有竞争优势。

首先,浦东的豪宅市场供应相对有限。目前浦东的豪宅产品主要分布在陆家嘴滨江一线,外高桥森兰板块、唐镇板块、前滩板块、还有世纪公园周边区域

等。不过,世纪公园周边的碧云国际社区、联洋国际社区都已经没有新增供应。而森兰板块、唐镇板块、前滩板块的供应量相对有限,且对于高端居住需求的购买力来说,这些区域内形成真正的豪宅居住氛围仍需要时日,实际上仅有陆家嘴区域可以称之为真正豪宅群聚的板块,而陆家嘴滨江区域早已没有新增土地供应。于10月10日拍出的新晋单价地王潍坊新村街道地块也只是位于小陆家嘴板块的边缘区域。陆家嘴区域“断供”将成为不争的事实。

相对于自贸区的大量高端人口导入来说,浦东的豪宅市场几乎无法“就地消化”区域供应不足或许会引导自贸区的高端购买力“过江”。

浦西的豪宅市场供应相对充足,且如徐汇滨江、卢湾滨江、余山等板块的高端居住氛围相对也比较成熟,或许能吸引到相当可观的客群。

汉宇地产市场研究部经理付伟认为,浦西的高端住宅地处上海市中心,地域文脉认可度较高,同时拥有市区高端商业配

套和生活氛围,诸多因素作用下有利于得到高端人群的认可,赢得市场的青睐。

## 利好浦西需时间孵化

不过,自贸区对于浦西豪宅市场的影响,并非如自贸区辐射板块一样直接,自贸区对浦西豪宅市场的利好需要时间的孵化。目前来看,自贸区对房地产作用宏观利好大于实际,楼市受到热钱追捧,炒作氛围浓厚,但是从中长期来看,自贸区概念在房地产长效机制的建立下被过度炒作的可能性不大,届时,真正的高端居住需求将会显现。

上海中原研究咨询部分析师龚敏就表示,自贸区的确定如同一个非常有吸引力的光环,照耀整个上海乃至全国,但是光环实际作用多大,仍要靠自贸区具体方案和实际运行情况,毕竟产业对房地产和豪宅市场的影响需要时间培育。

付伟则认为:“自贸区对全市的房地产供需和房价产生重大而深远的影响,至少还需要3-5年。”

## ■热点观察

### 卢湾滨江豪宅或最先受益

在浦西的豪宅市场中,卢湾滨江板块有着天然的优势,区域豪宅市场或最先享受到“自贸区”带来的楼市红利。

## 交通优势

卢湾滨江高端住宅受益,首先是基于地理位置和交通方面的优势。卢湾滨江板块承接着外滩滨江商业带的价值金线,又与建设中的前滩CBD隔江相望,未来将成为浦东世博核心区和浦西对接的枢纽。且卢湾滨江板块内交通通达,有卢浦大桥、打浦路隧道等交通线路快速连接浦江两岸,而规划中的13号线也从这里穿江而过,在华夏西路与正在建设中的16号线交汇,可以一站换乘直达自贸区核心区域临港新城。完善的立体交通

网络将成为卢湾滨江吸引浦东高端购买力的一个重要资质。

## 地段优势

其次,卢湾滨江处于市中心的滨江沿线板块。地段价值十分稀缺。该板块的居住氛围十分成熟,距离新天地也仅有几公里的路程,轻松可达静安寺、人民广场、淮海路等商圈。既可以享受到市区高端商业配套和生活氛围,又占有了稀缺的江景资源。而黄浦江沿岸的外滩金改计划将实现“230万方”住改商,未来外滩将无新增宅地供应,区域的稀缺价值更加凸显出来。稀缺的自然资源结合成熟的高端配套设施,将成为卢湾滨江板块争夺浦东高端客群的核心竞争力。

## 洼地效应

最后,目前卢湾滨江的产品还处于价值洼地,例如,目前区域在售的绿城·盛世滨江项目,开发商报价80000元/平方米,这一价格在滨江豪宅群里,显得十分亲民。网上房地产数据显示,位于陆家嘴的滨江的汤臣一品,成交单价在150000元/平方米左右,同一区域的滨江凯旋门的报价则高达160000元/平方米。而位于北外滩滨江的白金湾府邸,报价也在130000元/平方米左右,相对于滨江豪宅普遍的100000元/平方米以上的报价来说,卢湾滨江的产品还处在价值洼地。克尔瑞信息集团研究中心副总经理林波就表示:“随着这一区域的利好的不断释放,未来该板块的价值潜力不可估量。”



## ■新盘速递

项目:绿城·盛世滨江

地址:卢湾中山南一路500号

主力户型:168-252平方米2-4房

装修程度:精装修

供应量:大约150套房源

开发商报价:均价为80000元/平方米

# 才不要拼爹 要为爹拼!

富力湾:可能是送给父母的最好的礼物



金秋淀山湖 助力感恩季 36号206室



富力地产 | 创建非凡 至善共生

VIP LINE: 400 635 8880 转 900

+86 13816220000

项目地址:昆山市淀山湖镇万园路88号

开发商:昆山市金湖置业有限公司 营销证:(2013)预售准字第084号

广告发布:上海新民晚报有限公司

广告设计制作:上海新民晚报有限公司

广告发布:上海新民晚报有限公司